KONCERT 
IVO TIKVICA, KLARINET
DOMAGOJ GUŠĆIĆ, KLAVIR
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                                                     06. svibnja (četvrtak) 2021. godine u 19 sati
Galerija Sikirica
Ulaz slobodan
Program

1. Carl Maria von Weber: Grand Duo Concertant, op.48




   Allegro con fuoco




   Andante con moto




   Rondo. Allegro

2. Ante Grgin: Capriccio za klarinet solo, br. 1

3. Sergej Rahmanjinov: Izbor iz preludija op. 23




Andante cantabile D-dur br. 4
4. Luigi Bassi: Koncertantna fantazija na motive iz Verdijeve opere „Rigoletto“

5. Francis Poulenc: Sonata, FP 184

 

      Allegro tristamente



      Romanza



      Allegro con fuoco

Ivo Tikvica rođen je 1995. u Zagrebu, Hrvatska. Klarinet počinje učiti u dobi od 9 godina u klasi profesorice Vesne Radinčić u Glazbenoj školi Ferde Livadića u Samoboru. Redovito nastupa na državnim natjecanjima i smotrama, od kojih se ističu nastupi 2008., 2010. i 2016. na Državnom natjecanju gdje je osvojio 1. nagradu, te nastupi na državnim smotrama klarinetista 2009. u Virovitici i 2011. u Osijeku.

Kao član samoborskog kvarteta klarineta na Državnom natjecanju komornih sastava osvaja 2. nagradu (2010.) , 1. nagradu (2012., 2013.)

Sudjelovao je na međunarodnim natjecanjima: natjecanje glazbene mladeži Lions Grand Prix, Rijeka, Hrvatska; međunarodno klarinetističko natjecanje u Krškom, Slovenija; međunarodno klarinetističko natjecanje „Saverio Mercadante“, Italija, međunarodno natjecanje puhača „Woodwind and brass“. Na natjecanju Lions Grad Prix plasirao se u finale (2010.) i polufinale (2012.). Na 9. međunarodnom klarinetističkom natjecanju „Saverio Mercadante“ u gradu Noci (Bari, Italija) održanom u listopadu 2013. g. osvaja 3. nagradu. Na međunarodnom natjecanju „Woodwind and brass“ u Varaždinu osvaja dvije prve nagrade (2015., 2016.). U lipnju 2016. osvaja 2. nagradu na međunarodnom natjecanju „ Premio Citta' di Padova“ u Padovi, Italija.

Sudjeluje na seminarima renomiranih klarinetista (Jože Kotar, Jevgenij Petrov, Radovan Cavallin, Davor Reba, Chen Halevi, Nicholas Cox, Antonio Tinelli, Gabor Varga, Harri Mäki). 

Nastupao je u mnogim hrvatskim gradovima (Osijek, Virovitica, Bjelovar, Sisak, Zagreb, Samobor, Varaždin, Rijeka, Opatija) kao i u inozemstvu (Slovenija, Italija, Njemačka).

U studenom 2013. solistički je nastupio u sklopu ciklusa „Mladi glazbenici u Matici hrvatskoj“.

Gostovao je u emisijama Hrvatske Radio Televizije „Dan za danom“  (kao solist) i „Školski sat“ (kao član kvarteta klarineta). 

Od 18. do 23. listopada 2014. g. sudjelovao je na međunarodnom festivalu „Hugo Staehle“ u Kasselu, Njemačka.

U kolovozu 2018., kao komorni glazbenik, nastupio je na 69. Dubrovačkim ljetnim igrama, na koncertu s ostalim dubrovačkim glazbenicima pod nazivom „Dubrovnik plovi u intonaciji“.

Akademsku godinu 2019./20. proveo je na Erasmus studentskoj razmjeni na ljubljanskoj Akademiji za glasbo, u klasi profesora Jože Kotara.

U lipnju prošle godine diplomirao je na Muzičkoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu, u klasi redovitog profesora Milka Pravdića. 

Domagoj Gušćić (Zagreb, 1982.) diplomirao je klavir na Muzičkoj akademiji u Zagrebu u klasi izv. prof. Đure Tikvice. Usavršavao se kod uglednih pijanista i pedagoga, među kojima se ističu Eugene Indjic, Noel Flores, Boris Romanov, Irina Osipova, Zinaida Ignateva, Ivan Urvalov, Irina Kataeva i mnogi drugi.

Tijekom i poslije studija osvaja vrijedne nagrade na međunarodnim natjecanjima u Italiji, Makedoniji i Rusiji. Aktivan kao solisti i komorni glazbenik, Domagoj je nastupao u Austriji, SADu, Norveškoj, Rusiji, Švicarskoj, Njemačkoj, Italijim Mađarskoj i Sloveniji. Također je održao recitale u Zagrebu i mnogim drugim gradovima diljem Hrvatske.

Nastupao je kao solist uz pratnju Zagrebačke filharmonije, Simfonijskog orkestra Muzičke akademije, Zagrebačkog omladinskog komornog orkestra te komornog orkestra glazbene škole Pavla Markovca.

Od 2014. djeluje kao orkestralni pijanist Simfonijskog orkestra Hrvatske radiotelevizije, a od 2015. i Zagrebačke filharmonije.

Sudjeluje od 2012. na Međunarodnom Hugo Staehle festivalu za mlade pijaniste kao predavač. U svibnju 2012. sudjelovao je na međunarodnoj konferenciji “Transformacija obrazovanja i glazbena kultura: tradicija i sadašnjost” u Odessi, Ukrajini gdje je održao recital s predavanjem. Također surađuje s komornim ansamblom WISE (Wien International Soloists Ensemble). Od 2014. sudjeluje na Vareš Classic Festivalu.
2017. godine osnovao je Max Bruch trio s Markom Zavišićem (klarinet) i Hiwote Tadesse (viola). Trio je ostvario niz zapaženih koncerata i uspjeha, među kojima se ističe osvojena 2. nagrada na natjecanju Papandopulo u rujnu 2019. u kategoriji neklasičnih komornih sastava.

Od 2008. član je Hrvatskog društva glazbenih umjetnika. Od 2012. stalno je zaposlen na Muzičkoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu kao umjetnički suradnik.

